

## Szakmai beszámoló

Név: Szabó Tímea
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk
EILC kurzust szervező intézmény: Katholieke Hogeschool Zuid-West Vlaanderen
Kurzus időpontja: 2010. február 1. – 2010. február 19.
E-mail cím (nem kötelező megadni): sztimea1@freemail.hu

A nevem Szabó Tímea, az Óbudai egyetem hallgatója vagyok, és az Erasmus program keretében a tavaszi szemesztert Belgiumban töltöm. Beszámolómmal szeretném bemutatni az EILC kurzust, amelyen az első három héten vettünk részt.

Budapestről repülőgéppel indultunk Kortrijkba egy szombati napon. Az otthoni havazás miatt hat órát késett a gépünk, úgyhogy kicsit bonyolultabb volt a megérkezésünk. Tudtuk, hogy le fogjuk késni a csatlakozást, ezért felvettük a kapcsolatot az itteni koordinátorunkkal, aki nagyon segítőkész volt és autóval eljött értünk hajnali kettőkor Brüsszelbe. Körülbelül egy óra alatt értünk Kortrijkba, ahol el is vitt minket a szállásunkra. A szállás az iskolától körülbelül 10 perc sétára található, a belvárosba pedig érdemes biciklivel vagy busszal menni. Az iskola biztosított ingyen bérletet, illetve biciklit is nagyon kedvező áron lehet bérelni.

Belgiumba való megérkezésünk utáni hétfőn (február 1.-én) elkezdődött a holland nyelvtanfolyam, amit egy nagyon szimpatikus, velünk egyidős tanár tartott. A diákok különböző országokból jöttek, körülbelül húszfős csoportokat alkottunk. A kurzus nagyon jó alkalom volt arra, hogy jobban megismerhessük egymást, és gyakorolhassuk nyelvtudásunkat. Minden nap 9:00-kor kezdődött az óra, és délután 16:00-kor ért véget. Eközben mindig

kaptunk egy másfélórás ebédszünetet, ami tökéletesen elég volt arra, hogy kényelmesen hazaérjünk, megebédeljünk és felfrissüljünk az óra második felére. Ami elsősorban különbség volt az otthoni tanítás és az itteni kurzus között, hogy az órák önfeledten, fiatalosan, modern eszközök használatával teltek. A tanárunk nagyon szemléletesen tartotta az órákat, illetve próbálta minél érdekesebbé tenni például internet használatával, ahol zenéket-képeket mutatott nekünk. A három hét folyamán megtanultunk egy holland dalt, amit a tanfolyam végén elő kellett adnunk a városi művelődési házban. Ez a közös éneklés illetve az „orientation game” nevű program sokat segített abban, hogy jól összekovácsolódjon a csapat és megszokjuk az itteni tartózkodást.

A kurzus alatt elsajátítottuk az alapvető tudnivalókat, amelyeket a mindennapok megkönnyítésére nagyon jól tudunk használni. Ide tartoznak a köszönések, számolás, útbaigazítás, testrészek, igék, ragozások, óra, naptár stb. Sajnos ez nem elegendő ahhoz, hogy párbeszédet folytassunk hollandul, de a mindennapokhoz elengedhetetlen. Akinek pedig felkeltette az érdeklődését a nyelv, az folytathatja a tanulást a félév folyamán. Ez heti egy alkalmat jelent, három és fél órában.

Az első tanórán mindenki kapott egy tankönyvet, amiből tanultunk a három hét során, és végül ebből kellett vizsgáznunk is. A könyv nagyon jól érhető volt, a rengeteg ábra és rajz sokat segített a szavak megértésében. A vizsga szóbeli és írásbeli részből állt, ami miatt nem érdemes aggódni, ha az ember becsületesen átolvassa a könyvet. Nagyon kedvesek voltak, akik vizsgáztattak, ha nem értettünk valamit, készségesen segítettek.

Számomra nagyon hasznos volt az EILC kurzus, mert ott közelebb kerülhettem a többi Erasmusos diákhoz, fejleszthettem az angolom, és a holland nyelvet is nagyon érdekesnek találtam. Én mindenkinek nagyon ajánlom, hogy vegyen részt rajta, mert egy nagyon jó lehetőség, hogy megtapasztalhassuk mennyire interaktív és színvonalas a tanítás Belgiumban. Valamint nagyon jó lehetőség hogy barátságokat köthessünk, és beilleszkedjünk a többiek közé, akikkel a következő pár hónapban együtt fogunk iskolába járni.

Szabó Tímea